

作者: 赵修娟 孟庆玲 来源: [科学时报](#) 发布时间: 2008-5-20 7:47:43

小字号

中字号

大字号

首都医科大学中西医结合学系成立

为了促进中西医结合学在临床、教学、基础研究等方面的发展,首都医科大学日前成立中西医结合学系,首都医科大学附属北京友谊医院名誉院长王宝恩教授为首任系主任,陈可冀院士担任学术委员会主任委员。中西医结合医学是我国独创的一门新兴医学学科,正在得到国际学术界高度重视。从20世纪五六十年代开始,首都医科大学各附属医院便运用中西医结合方法开展了多种常见病、疑难病的临床和基础研究,并在采用中医中药逆转乙肝纤维化和早期肝硬化等方面取得了进展。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 天津医科大学研究生院将培训2000名乡村医生
- 湖南医科大学原处长受贿522万被判无期
- 复旦大学隆重庆祝上海医科大学创建八十周年
- 首都医科大学老年医学系成立
- 首都医科大学成立国内首家老年医学系

一周新闻排行

- 中国地震局就汶川地震发布三次消息
- 科学时报: 美国大学终身教授的聘后评审制度
- 全球第一: 中国博士培养规模势不可挡
- 职业地震预报员孙士铤: 对本次地震的发生感到有些...
- 《自然》: 日本地震预警系统再次失败
- 周锡元院士释疑: 汶川地震为何校舍倒塌多
- 汶川地震: 17名中国科学院院士和专家获救
- 震后反思建筑抗震质量: 我们的家安全吗